

تفصیلی معلومات

سندبرائے صدر ریپبلکا کے مطابق ہم آہنگی کا معاہدہ ایمگریشن کے ضوابط پر مشتمل ہے جو ایمگریشن کر کے آئے ہوئے غیر ملکیوں اور ملک کے درمیان ہے، آرٹیکل 4 bis کی شق 2 کی رو سے اس ضمن شدہ متن جو کہ ایمگریشن اور غیر ملکیوں کے ضوابط، اصول اور حالات کے بارے میں ہے، حوالہ برائے قانون سنڈمورڈ 25 جولائی 1998 کے نمبر 286

محکمہ برائے شہری آزادی و ایمگریشن

www.libertaciviliimmigrazione.interno.it

وزارت داخلہ

www.interno.it



معاہدہ برائے ہم آہنگی

 **MINISTERO
DELL'INTERNO**

 **MINISTERO
DELL'INTERNO**

معادہ ہم آہنگی کیا ہے؟

یہ ایک ایسا آلہ ہے جو غیر ملکیوں کی معاشرے میں بیٹنگی کے نظام کو آسان بنائے گا۔ اس میں ایک غیر ملکی شہری اپنے آپ کو ایک خاص عرصے میں اس عہد اور اس کے خاص مقاصد میں مشروط کرے گا جو ہم آہنگی کے حصول میں ناگزیر ہیں اور پرمیسودی سوچوں کو (اجازت نامہ برائے رہائش) کے لئے ضروری ہیں:-

☆ اپنی انٹرن زبان کی سمجھ بوجھ کو ایک قابل اطمینان سطح تک لانا۔

☆ اپنی انٹرن، شہری ثقافت و زندگی کی فہم فرماست کو ایک بہتر سطح تک لانا۔

☆ بچوں کے بارے میں جو فیاض یا ذمہ داریاں ہیں انھیں نبھانے کی ضمانت دینا۔

☆ ملک اس غیر ملکی کیساتھ ہم آہنگی کے عمل میں مشروط و حامی ہوگی۔

معادہ پر دستخط کرنے کے بعد کیا ہوگا؟

معادہ پر دستخط کرتے ہی غیر ملکی کو 16 کریڈٹس نمبر ملیں گے۔ دستخط کرنے کے تین ماہ کے اندر اندر غیر ملکی کو ایک شہری معلومات اور معلومات برائے ملکی میں زندگی کی تربیت کے لئے مطلع و مدعو کیا جائے گا۔ اس کی غیر حاضری کی صورت میں اس کے 15 کریڈٹس یا نمبر کاٹ لئے جائیں گے۔

معادہ کی معطلی یا توسیع کی درخواست:-

غیر ملکی معادہ سے کیا ان وجوہات یا مجبور یوں کی بنا پر معطلی یا توسیع کے لئے درخواست کر سکتا ہے، اگر

☆ اسکی یا خاندان کے کسی فرد کی صحت کی سنجیدہ صورت حال

☆ کام کی وجوہات کی بنا پر

☆ کسی کورس، اپرنٹس شپ، پیشہ ور اور ٹریننگ اور تھریڈ

☆ تعلیمی و تھینی میں شرکت۔

☆ پیشہ کی اہم ذمے داری یا تھریڈ۔

☆ غیر ملکی تعلیم۔

کون اس معادہ میں حصہ لے گا؟

وہ غیر ملکی جو کہ:-

☆ جو اپنی پہلی انٹری یا داخلہ (entry) ملکی میں کرے گا۔

☆ جو پرمیسودی سوچوں کو ایک سال یا اس سے زائد معیار کے اجراء کی درخواست دے۔

☆ جو 16 یا سے زیادہ عمر کا ہو۔ 16 سے 18 سال کی عمر کے کے نابالغ کے معادہ پر والدین یا سرپرست کے دستخط ہوں گے۔

کون اس معادہ میں حصہ نہیں لے گا؟

وہ غیر ملکی جو:-

☆ ایسی شہریت کی بیماری یا معذوری میں مبتلا ہوگا جو نقل و حرکت و نا کافی ذہنی صلاحیت کی وجہ سے زبان و ثقافت کی تعلیم حاصل کرنے سے تاصر ہوں۔

☆ ایسے نابالغ جو لا وارث ہوں۔

☆ تھڈ، انسانی اسمگلنگ و غلامی سے متاثرہ لوگ۔

☆ 16 سال سے کم عمر نابالغ۔

معادہ کی جانچ

معادہ کی معیاری مدت ختم ہونے سے ایک ماہ پہلے سپورٹیلو اوٹیکو، غیر ملکی کو اسکے اہم کاغذات بھیجے گا کہیں گے تاکہ اسکے ہم آہنگی کے درجے یا کریڈٹس کے بڑھنے کی جانچ کی جا سکے۔ اگر غیر ملکی بولانو (Bolzano) کا رہائشی ہے تو وہ کریڈٹس نمبر حاصل کرنے کے لئے جرمن زبان میں بھی سیٹ دینے کی درخواست کر سکتا ہے۔ تاہم اطمینان کاغذات کی صورت میں، غیر ملکی ایک امتحان یا سیٹ میں شرکت کا سوال کر سکتا ہے جس میں وہ اپنی انٹرن زبان اور انٹرن شہری زندگی و تمدن کی سمجھ بوجھ کا مظاہرہ کر سکتا ہے جو کہ معادہ میں کامیاب ہونے کے لئے لازم ہیں۔ امتحان کے تین مکنا نتائج یہ ہیں:-

☆ معادہ سے کامیابی کے ساتھ اختتام:- جب ایک غیر ملکی ہم آہنگی کے ایک مناسب درجہ کو حاصل کر لے یعنی (کریڈٹس نمبر 30 یا اس سے اوپر ہوں)

☆ مزید ایک سال کے لئے معادہ کی توسیع:- جب غیر ملکی ہم آہنگی کے معادہ میں مناسب درجہ حاصل نہ کر پائے یعنی (کریڈٹس نمبر 1 تا 29 تک ہوں)۔

☆ معادہ کی منسوخی:- جب ایک غیر ملکی ہم آہنگی کے مناسب درجہ کو حاصل نہ کر سکے تو اسے پرمیسودی سوچوں کو واپس لے لیا جائے گا اور اسے سر زمین کو چھوڑنا ہوگا (یعنی جب کریڈٹس نمبر 0 یا 0 سے نیچے ہوں)۔

معادہ کی حیثیت یا کیفیت کی آٹن لائن مشاورت

(پہلے آسانی اپنے معادہ کے بارے میں یہ باتیں حلوم)

غیر ملکی معادہ سے کسی معیار کے دوران بڑھتی رہتے اس ایڈریس)

کر سکتا ہے:-

☆ حاصل کردہ کریڈٹس

☆ ملکی تاریخوں اور امتحان کی پیش رفت

معادہ پر دستخط کے وقت، اختتام پر غیر ملکی کو آٹن لائن پہنچ اور استعمال کی بدایات دی جائیں گی۔